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Isik kaynagindan cikan ismnlann izledigi

wol asagidakilerin hangisinde dogru wvwe-
rilmistir?
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Olusan golgenin kucilmesi icin asagidakiler-
den hangisi yapilmahdir?

A) Isik kaynagi cisme yaklastinimaldir.

B) Ekran cisme yaklagtiriimaldir.

C) Cisim ekrandan uzaklastiriimalidir.

D) Ekran cisimden uzaklastiriimaldir.
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Sekildeki gibi diizgiin ve parlak bir ylizeye gén-
derilen | isinin yansima acisi ka¢ derecedir?
A) 38 B) 52 C) 90 D) 128
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Yansima kurallar ile ilgili olarak,

I. Gelen 1sin, yansiyan ve yuzeyin normali
ayni duzlemdedir.

Il. Gelen iginin normalle yaptigi agi yansiyan
isinin normalle yaptigi aglya esittir.

Ill. Yizeye dik génderilen isinlar kendi tze-
rinden geri yansir.

ifadelerinden hangileri dogru bilgi icermek-
tedir?

A) lvell
C) lvelll

B) Ive lll
D) 1, Il ve Il
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Biyolojik cesitliligi etkileyen;

I. Orman alanlarinin tahrip edilmesi
1l. Dogal afetler
11l. Asirn avilanma

faktorlerinden hangileri insan kaynakhdir?

B) Il ve lll
D) I Il velll

A) Yalniz Il
C)lvelll

................................................ ulkemizdeki hawva Kkirliligi-
nin bashca nedenlerindendir.

Yukarida verilen ifadede bos birakilan
yvere asadidakilerden hangisi getirile-
mez?

A) Dasuak kalorili kalitesiz k&marlerin kul-
lanmilmasi

B) Nufusa bagh olarak motorlu tasit sayi-
sinin artmasi

C) Plansiz sehirlesme ve sanavyilesme

D) Glanes, rdzgar gibi enerji kaynaklarimin
kullanimimin artmasi
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Tropikal yagmur
ormani

Orman

Yukarida Ug farkli ekosistem K, L, M harfleriyle gos-
terilmigtir.

Buna gore, bu ekosistemlerdeki biyolojik gesit-
liligin azdan ¢oga dogru siralanmasi hangi se-
cenekte verilmistir?

A) K-L-M B)L-M-K
C)L-K-M D)K-M-L
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1. Israf edilen kagitlar daha fazla agacin
kesiimesine sebep olur.

Il. Cevreye atilmis copler, ortamdaki fare
ve sineklerin sayisimnin artmasina sebep
olur.

. Plastikler ve naylon posetler, dogada
kalhc kirlilige yol acar.

Cevre kirliligiyle ilgili, yukarnda verilen
bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Tvell
C) lve lll

B) Il ve Il
D) I, Il ve Il
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Asagidakileriden hangisi Glkemizin biyolo-

jik cesitliligine ait bir canh tira olamaz?

A) Boz ay B) Aynali sazan
C) Fil D) Muz agaci
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Asagidakilerden hangisi ekosistemde-
Ki canhlarnn saghgim olumsuz etkileyen
faktorler grubunda degerlendirilmez=7
A) Hava kirliligi
C) Toprak kirliligi
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Kiresel isinma, insanlarin gesitli faaliyetleri sonu-
cunda ortaya gikan ve sera gazlari olarak nitelendi-
rilen gazlarin atmosferde yogun bir sekilde birikme-
siyle yeryuzindeki sicakligin yiikselmesidir.

B) Su kirliligi
D) Bilgi kirliligi

Asagidakilerden hangisi kiiresel isinmasin ne-
den oldugu gevre sorunlarindan degildir?

A) Buzullarin erimesi ve deniz suyu seviyesinin art-
masi

B) Bitki ve hayvan tirlerinde azalma
C) Dogal dengenin bozulmasi

D) Asit yagmurlarinin artmasi
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I. Pil sayisim arirmak
Il. Anahtar sayisint arirmak
. Ampul sayisin artirmak
Yukarida verilenlerden hangilerinin ya-

pilmasi, devredeki ampullerin pariakh-
ginda artis saglar?

A) Yalmz i B) Yalniz Il
C) lvell D) Il ve 1l
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Asagidakilerden hangisinde acik anah-
tar sembola gosterilmistir?
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Devrelerdeki ampullerin parilakhkiarinin
coktan aza dogru smralanis: asagidaki-
lerden hangisidir?

A)l=11=11 B)i=1= I
C)yi=Hu=1u DYymm=1u=1
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Basit bir elekirik devresindeki hangi
devre elemani, elektrik dugmelerl ile

ayni gorevi yapar?
B) Anahtar
D) Priz

A) Pil
C) Ampul
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Asadida K, L ve M elektrik devre semalari
gorulmektedir.

1. ®
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K- Devresi L- Devresi M- Devresi

Buna gore, hangi elektrik devrelerindeki
ampuller 1sik verebilir?

A) Yalniz K
C)yLve M

B) KwvelL
DYKve M

icinde iki pil, bir ampul, bir
acgik anahtar bulunan elektrik
devresi giziniz.

Sercan‘ Ogretmen’in istedigi elekirik
devresi asagidakilerden hangisidir?

A) g‘ i B) [/”_/’—%
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Sevim yukaridaki elektrik devresinin
semasimi yanindaki gibi ciziyor. Buna
gore Sevim’in cizdigi devre semasi ile
ilgili asagidakilerden hangileri sdyle-
nebilir?
1. Lamba sayisini yanhs gizmistir.

2. Anahtan dogru cizmistir.
3. Pil sayisimi yanhs gizmistir.

A) Yalniz 3 B 1ve?2
C) 2wve 3 D) 1,2ve3
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Maddelerde meydana gelen 1s1 degisimleri
ile ilgili olarak asagidaki ifadelerden hangi-
si dogrudur?

A) Sivi maddeler donarken 1si alir.
B) Gazlar isiildiginda siwvilasir.
C) Zeytinyad donarken kiatlesi azalir.

D) Bir maddenin sicakhginin azalmasi, o mad-
denin i1s1 verdigini gosterir.
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10°C sicakhdgindaki bir cisim sicakhgn
asagida verilen ortamlarin hangisine
konuldugunda isi verir?

A) 35°C B) 20°C C) 10°C D) 5°C






